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Beslutningsreferat af ordinært bestyrelsesmøde 

  

    

Mødedato: 18.12.2024 

Mødetid: 16:00 

Mødested: Kegnæs Friskole 

    

Forventet varighed: 3 timer 

Indkaldte deltagere: Marlene, Tine, Henrik, Jens N, Maria, Marianne, H.C, Mette, 

Nicolai, Tine og Mona. 

  

Afbud: 

  

Forplejning 

 Mette, Marianne, Tine, 

  Jens Nørsøller 

  

Dagsorden 

  

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Referent er Mona. 

  

3. Ordstyrer, Henrik. 

 

 

4. Godkendelse af beslutningsreferat fra seneste bestyrelsesmøder. 5 min. 

Udskydes til Næste møde- Marianne medtager og printer (også dette fra den 

18/12) 

 

Nyt fra Skolelederen v. Marlene, herunder obligatorisk status på opgavebørn. 

30 min. 

 

Punkt til et kommende bestyrelsesmøde→ Vi skal forholde os til vores 

kulturrejse, vi skal overveje og tale om, om der evt, skal flere lærere med. 

Ronni har været helt fantastisk på turen og en fantastisk værdibærer 

herhjemme på skolen. Bedstefar der italesætter at hvis det er denne 

generation af børn der skal overtage efter os- så er han helt tryg. 
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Ældrevenner- De fleste elever har nu fået en ældreven, de der ikke har en er 

koblet på lektiecafeen. 

 

Pedel- der kommer to til samtale. Der en ordning fra kommunen ifht. 

bæredygtighed.  

 

Tilsynsførende - vi skal ansætte en ny. Der er taget kontakt og vi afholder 

møde i det nye år.  

 

Bus→ Der er taget kontakt til Sydbus, vi gør ikke mere i forhold til dette, da 

der kommer en bus 35 minutter senere.  

 

Ansættelsesforløb→ Vi havde ansat en ny lærer som sagde fra af personlige 

årsager. Vi genopslår stillingen. Bente bliver indtil vi har fundet en løsning. 

 

 

Morgensang - Marlene har fået fondet 12.000 kr.  til friskole sangbøger. 

 

Ida kommer tilbage fra barsel og løser en opgave omkring et fagligt løft. 

 

Besøg på anden skole efterlader Marlene med en følelse af “Hold kæft hvor vi 

gør det godt”. Der er god stemning, der er styr på tingene, vi hjælper 

hinanden og bakker hinanden op. 

  

6. Nyt fra medarbejderne V. Ronni, herunder Vietnam turen. 30. min. 

a. De tre huse. MA glæder sig over at der kommer endnu en pedel. 

b. Forberedelsesrummet er klar og ryddet → Hvad er tanken videre ifht. 

antal pladser og hvad med borde og stole. Skal MA kunne komme med 

input, det mangler de svar på. Er der evt. nogle hæve /sænke borde på 

skolen. HC vil også gerne undersøge om han kan skaffe nogle. 

c. Kommunikationen med IT gruppen er udfordret. Der bliver stillet 

unødige spørgsmål og de bruger meget lang tid på det. Meget negativ 

kommunikation. 

 

Vietnam→  

Fantastisk tur- Vi skal have 100 % styr på deres pas. Procedure hvor elevernes pas 

bliver gennemset på skolen inden afgang. 

 

Eleverne gjorde turen helt fantastisk. De har været gode til at kommunikere med alle, 

stille spørgsmål og passe godt på hinanden. De har været videbegærlige  

Der er lavet en evaluering sammen med eleverne- denne er positiv 
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Guiden var rigtig god og skabte gode relationer til eleverne ved at bruge sin egen 

historie ind i de fortællinger han bidrog med. 

 

Det kunne være fint med lidt fokus på Vietnamkrigen- det er ofte det, de fleste 

danskere forbinder med Vietnam. 

 

Dejlig at opleve eleverne uden mobiltelefon- De taler sammen, de deler ting og deres 

oplevelser. Eleverne kommer tilbage med talemåden “ Man skal huske at vende 

blikket mod den store skærm”. 

 

Fantastisk pakke med forbedringsmuligheder som allerede er italesat og meldt ind til 

kontakten på rejsebureauet. Marlene følger op. 

 

  

7. Div. til orientering V. Mona. 15 min. Orientering 

a. Der er arrangeret gave til buschaufførerne 

b. Julegaver til MA er indkøbt og gives torsdag. 

  

8. Kort status på Økonomi v. Nicolai. 10 min. Orientering 

Vi er på budget. 

  

9. PAUSE 17.35 

  

10. Ny ansættelse / stillingsopslag v. Marlene, Mona og Nikolai 15 min. 

Orientering 

a. Vi opslår stillingen som en fuldtidsstilling uden tidsbegrænsning. Det er 

forsvarligt økonomisk, da der er elever på venteliste og planen er at 

starte skoleåret 25/26 med en 3 gruppe af 00/o klasses elever. Nicolai 

har lavet en beregning og et tidsperspektiv på 5 år, som viser det er 

bæredygtigt med den tilgang vi har af elever og den venteliste vi har 

PT. 

  

11. Nødperson/ Back up planer v. Tine 15. min. UDGÅR 

 

 

 

  

12. Udlån af gymnastiksalen v. Marlene og Mona. Beslutningspunkt 15. Min.  

 

 

Hvis man låner gymnastiksalen og har en indtægt skal der betales følgende: 
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Det koster 75 pr. dag, man gør brug af gymnastiksalen. Beløbet indbetales hver 

måned til Lissi. 

Låner, sørger for oprydning/rengøring af området. 

 

 

13. Status på forældretimer v. Jens og Mona. 30 min. Beslutningspunkt. 

Forslag vedtaget forudsat følgende ændringer foretages. 

De forældre, der har faste opgaver-  frigøres til dette. Resten bliver fordelt 

inden fastlagt deadline, som besluttes af Bestyrelsen. 

Jens ser på Listerne af forældre sammen med Lissi.  

 

14. Evt. Fonde v. Tine. UDGÅR 
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Referatet er godkendt af: 
 

 

 

Jens Nørsøller  
 

Maria Steinvig  
 

Mette Brudvig 

Mona Svane Christensen  
 

Tine Kjeldsen 
 

H.C. Carstensen 

Nicolai Kirkegaard 
 

Marianne Due Hansen  
 

Marlene Jensen 

 

 
 

  

  

  

  
*** OBS *** 

Såfremt alle punkterne ikke kan færdigbehandles inden for tidsrammen, aftaler vi om mødet 

fortsættes eller evt. udsætter enkelt eller alle punkter til næste bestyrelsesmøde. 

  

 


